
Představujeme vzdělávací portál ScrollOff

S potěšením oznamujeme spuštění vzdělávacího portálu, který představuje klíčový
zdroj v našem společném úsilí o řešení a potírání nenávistných projevů a dezinformací
založených na genderu. Tento důležitý milník znamená významný krok v poskytování
znalostí a nástrojů pracovníkům s mládeží, aby mohli podporovat mladé lidi v
orientaci a kritickém zpochybňování škodlivých narativů na sociálních sítích.

Co je vzdělávací portál ScrollOff?

Vzdělávací portál ScrollOff – kurz Safe Spaces,
Strong Voices je navržen tak, aby poskytl
pracovníkům s mládeží znalosti a praktické
dovednosti potřebné k rozpoznání, řešení a
intervenci v případech nenávistných projevů na
internetu, zejména těch založených na genderu.
Cílem kurzu je vybavit pracovníky s mládeží
nástroji z reálného života, které jim umožní
podporovat mladé lidi čelící diskriminaci,
obtěžování a škodlivým interakcím v digitálním
prostředí. Díky důrazu na empatii, reálné situace a
hraní rolí nabízí kurz poutavý a prakticky zaměřený
přístup ke vzdělávání, který podporuje hlubší
porozumění dopadům online nenávisti a poskytuje
konkrétní kroky, jak proti ní bojovat.

Moduly si kladou za cíl vybavit pracovníky
s mládeží potřebnými znalostmi a
dovednostmi, aby mohli:

porozumět základním výzvám, jimž mladí lidé
čelí v digitálním prostředí, včetně online
nenávisti, vylučování a šikany,
rozpoznat dopady genderově podmíněné a
intersekcionální diskriminace na mladé lidi v
online prostoru,
rozvíjet strategie pro podporu bezpečných a
inkluzivních online komunit,
osvojit si intervenční techniky a podpůrné
mechanismy pro mladé lidi zasažené digitálním
obtěžováním.
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https://www.instagram.com/scrolloff_eu/
https://www.facebook.com/scrolloff
https://www.tiktok.com/@scrolloff_eu
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Omezte veřejnou viditelnost: Úprava
nastavení soukromí na sociálních sítích může
pomoci předejít nechtěným interakcím s
agresory. Například omezení viditelnosti
příspěvků nebo filtrování komentářů může
snížit množství negativních interakcí.

1.

Blokujte a nahlašujte nevhodné
chování: Pokud čelíte online útokům,
doporučuje se blokovat útočníky a
nahlásit jejich chování správcům dané
platformy.

2.

Oddělte osobní a pracovní účty:
Udržování oddělených pracovních a
soukromých účtů může zabránit
snadnému zpřístupnění osobních
informací veřejnosti.

3.

Odolnost a vyhýbání se konfliktům:
Negativní komentáře mohou být

provokativní, avšak nejlepším přístupem
je zdržet se impulzivních reakcí a vyhledat

podporu kolegů či nadřízených.

4.

Jak se chránit před útoky na
sociálních sítích

Porozumění potřebám a výzvám mladých lidí
Mladí lidé dnes čelí jedinečnému souboru výzev v důsledku rychlého rozvoje digitálních
technologií a online interakcí. Ačkoli internet nabízí bezprecedentní přístup k informacím,
komunikaci a sebevyjádření, zároveň vystavuje mladé lidi rizikům, jako jsou nenávistné projevy
na internetu, šikana a digitální vyloučení.

Role pracovníků s mládeží
Pracovníci s mládeží hrají zásadní roli při podpoře mladých lidí v orientaci v těchto výzvách.
Podporou bezpečných online prostorů, rozvojem kritického myšlení a podporou etického
digitálního zapojení mohou pomoci zmírnit rizika spojená s digitálními interakcemi. Tento kurz
poskytuje pracovníkům s mládeží praktické nástroje k identifikaci a reakci na nenávistné projevy
a obtěžování na internetu. Zároveň je vybavuje strategiemi pro podporu inkluze a digitální
bezpečnosti, pomáhá jim podporovat mladé lidi v budování odolnosti vůči online diskriminaci a
podporuje odpovědné používání sociálních sítí a digitální well-being.

Vyhledejte odbornou pomoc: Pokud
online útoky způsobují úzkost nebo stres,

může být přínosné obrátit se na odborníka
na kybernetickou bezpečnost nebo

psychologa.

5.

ZAPIŠTE SE DO VZDĚLÁVACÍHO
PORTÁLU

https://scrolloff-project.eu/login/index.php
https://scrolloff-project.eu/login/index.php


KDO STOJÍ ZA PROJEKTEM
Projekt je spolufinancován Evropskou unií v rámci programu Erasmus+ a na jeho realizaci se podílí
šest organizací ze Švédska, Ukrajiny, Kypru, Řecka a České republiky.

Sledujte nás!
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Navštivte naše webové
stránky

Co bude dál? Připojte se k nám a jednejte
Projekt ScrollOff bude i nadále oživovat poznatky ze vzdělávacího portálu
prostřednictvím národních workshopů a laboratoří a v nadcházejících měsících také
představením politických doporučení (policy briefs). Tyto aktivity jsou navrženy tak, aby
poskytly praktický výcvik, podpořily spolupráci mezi účastníky a umožnily uplatnění
strategií popsaných ve vzdělávacím portálu v praxi.

Zveme vás, abyste se připojili k tomuto hnutí a zúčastnili se těchto transformačních
setkání.

Napište nám na scrolloffproject@gmail.com, chcete-li se dozvědět více a rezervovat si
místo na některém z nadcházejících národních workshopů nebo laboratoří. Společně
můžeme vytvářet bezpečnější a inkluzivnější online prostředí pro mladé lidi.
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